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Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
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З ЛЮБЛІНСЬКОЇ РАТУШІ ЗНЯЛИ ПРАПОР УКРАЇНИ ЧЕРЕЗ УКАЗ
ЗЕЛЕНСЬКОГО
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У польському Любліні з будівлі міської ради зняли прапор України. Причиною став указ президента
Володимира Зеленського про надання одному з підрозділів Сил спеціальних операцій почесного
найменування «імені Героїв УПА». Про це пише польське видання WP Wiadomości.

У пресслужбі Люблінської міської ради заявили, що рішення українського президента «ображає
польську пам’ять» і «ускладнює налагодження щирого діалогу». Там також зазначили, що поділяють
критичну позицію Міністерства закордонних справ Польщі та посольства Польщі в Києві щодо цього
указу.

«Наслідуючи приклад інших польських міст, ми ухвалили рішення зняти український прапор з будівлі
Люблінської ратуші. Ми поділяємо критичну позицію Міністерства закордонних справ Польщі та
посольства Польщі в Києві щодо рішення президента Володимира Зеленського», – йдеться в заяві
міськради.

Водночас у Любліні наголосили, що місто й надалі підтримує Україну у боротьбі за незалежність і
територіальну цілісність. У міськраді заявили, що не бачать суперечності між «захистом історичної
правди» та солідарністю з українським народом, який став жертвою російської агресії.

«Ми не бачимо суперечності між захистом історичної правди та солідарністю з народом, який став
жертвою невиправданої агресії», – заявили в міськраді.

Український прапор висів на будівлі Люблінської ратуші з 2022 року разом із прапорами Польщі та
Євросоюзу.

BAGNET нагадує, 26 травня Зеленський видав указ, яким надав Окремому центру спеціальних операцій
«Північ» Сил спеціальних операцій ЗСУ почесне найменування «імені Героїв УПА». У документі
зазначено, що метою рішення є «відновлення історичних традицій національного війська».

На указ також відреагував експрезидент Польщі та лауреат Нобелівської премії миру Лех Валенса. Він
зняв значок з українським прапором і звинуватив Зеленського в тому, що той «відзначив бандитів
УПА», чим «образив його й усіх убитих земляків».

У Міністерстві закордонних справ України заявили, що для українських військових «боротьба УПА
символізує протистояння імперській політиці Москви – й у жодному разі не спрямована проти
поляків».

Підготував: Сергій Дага

Україна-Польща прапор України
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